
Sosnová
Kraj: Moravskoslezský Okres: Opava

Správní obvod: Opava GPS souřadnice: 49.998645N, 17.663015E

Nadmořská výška: 400 m n. m. První pís. zmínka: 1038 (986 let) Katastrální výměra: 1 302 ha

Počet obyvatel: 401 PSČ: 793 12

Adresa URL: www.sosnova.cz

Současnost obce Sosnová
V součastné době je v obci obecní úřad, pošta, veřejná telefonní budka osvětlená i pro noční
užívání. K obci patří dnes rekreační osada Lesní domky, vzdálená od obce 3 km směrem na Horní
Benešov. Spojení dětí do základní a mateřské školy v Lichnově zajišťuje autobusová doprava.
V obci jsou mimo veřejné kanalizace vybudovány všechny inženýrské sítě (vodovod, plynovod, kabelový
rozvod telekomunikací, rozvod NN,VO).
V obci je vybudován sportovní areál se šatnami, hřištěm na kopanou, na odbíjenou a vedlejším
treninkovým hřištěm. Je v majetku místní TJ Sokol Sosnová, který hraje III. třídu okr. přeboru v
kopané. Hřiště je volně přístupné všem, kteří mají chuť se nějakým způsobem sportovně
vyžít. TJ zde mimo kopané pořádá a organizuje každoročně dětský den, turnaj v kopané pro starší
pány, turnaj o pohár TJ, sportovní odpoledne a již tradiční drakiádu.
V místní bývalé ZŠ je vcelku dobře vybavená menší tělocvična, která je v zimním období
využívána ke cvičení žen a turnajům ve stolním tenise.
Kino bylo zrušeno jednak pro nerentabilitu, ale hlavně z důvodu zastaralé promítací techniky, na kterou se již
nepůjčují filmy (promítačky 16mm).
Letní areál v hezkém prostředí slouží převážně k jediné akci a tou je tradiční přehlídka
trampské a country písně, vždy ve druhém týdnu srpna, v sobotu za účasti 5-6 kapel z republiky. Tato akce
je zahajována večer před přehlídkou vandrbálem a druhý den je zakončena táborákem.
Ke společenským akcím je pronajímán obecní sál, který byl vybudován v budově bývalé mateřské
školy.
K rekreaci je možno využít vycházek do místních lesů a v letním období nabídky ke koupání v
soukromém rybníku p. Weyricha pod letním areálem.
Působí zde několik  firem: Soška Slavomír - Statek Sosnová - (sad: pěstování ovoce, chov ryb), Jan Sedlák
- Jan a PETR, Výrobky z kůže a textilií (ochranné pracovní prostředky a pomůcky), Truhlářství - Jan
Zifčák (truhlářství, stolařství), Vladislav Pavlát - Dřevostyl (truhlářství, stolařství), Sdružení
STASPOL Sosnová (potraviny, pohostinství). Půdu obhospodařují soukromí zemědělci. V obci je pět
rybníků, které patří soukromým osobám.  V obci je rovněž čilá spolková činnost.  Český svaz
ochránců přírody, TJ Sokol Sosnová, Sdružení dobrovolných hasičů, Svaz zahrádkářů. Tyto
organizace se mimo jiné starají také o celoroční bohaté kulturní a společenské dění v obci.
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